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                               ACORDO  
34ª SESSÃO ORDINÁRIA   

1ª SESSÃO LEGISLATIVA       

19ª LEGISLATURA  

REALIZAÇÃO: 27 DE SETEMBRO DE 2021 - 14h  
  
1. EXPEDIENTE   

1.1. Votação da Ata   

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)   

 

1.3. Tribuna Popular 20’  
1 – Organização Feminista Tamo Juntas – Sra. Maria Letícia – co-presidenta – assunto 

inerente. 

2 – Projeto Mussurunga – Círculo Palmarino – Sra. Elysângela Portela Marinho – 

representante – assunto inerente. 

 

1.4. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador)        

1 – Governo:   

2 – Oposição:  

3 – Governo:   

4 – Oposição:                 

5 – Governo:   

 

2. REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/O 05' 

2 L/G 05' 

3 REPUBLICANOS 05’ 

4 PATRIOTA 05’ 

5 PT 04’ 

6 DEM 08’ 

7 AVANTE 02’ 

8 PSD 02’ 

9 PSC 02’ 

10 PSL 02’ 

11 PV 02’ 

12 PCdoB 05’ 

13 PDT 05’ 

14 PODE 05’ 

15 PSDB 02’ 
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ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI Nº 306/21......Institui o Programa de Retomada do Setor Cultural do Município de Salvador 

– PROCULTURA Salvador, e altera, acrescenta e revoga dispositivos à Lei nº 7.186, de 27 de dezembro de 

2006, Código Tributário e de Rendas do Município do Salvador, e dá outras providências. 

Com Parecer Conjunto das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Cultura, com Emendas. Com Voto em Separado. 

Discussão única – Votação 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL 

Conforme os arts. 35, XIV e 68, §12 do R.I. 

 

PROJETO DE LEI Nº 33/20.......Aprova o Plano Municipal para a Infância e a Adolescência no Município de 

Salvador e dá outras providências. 

SEM PARECER DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO; EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER; SAÚDE, PLANEJAMENTO 

FAMILIAR E PREVIDÊNCIA SOCIAL; E ASSISTÊNCIA SOCIAL E DIREITO DAS PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA.  

Discussão única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Conforme os arts. 35, XIV e 68, §12 do R.I. 

 

PROJETO DE LEI Nº 208/21.......Institui o Plano Municipal de Cultura de Salvador e dá outras providências. 

SEM PARECER DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO; CULTURA; TRANSPORTE, TRÂNSITO E SERVIÇOS MUNICIPAIS; 

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO E RELAÇÕES INTERNACIONAIS; REPARAÇÃO; E 

EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER.  

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Conforme os arts. 35, XIV e 68, §12 do R.I. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 88/21........Indica ao governador, que através do órgão estadual competente 

tome as medidas para a requalificação do histórico DIQUE DO TORORÓ. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 278/21........Indica ao prefeito, que determine junto aos órgãos municipais 

competentes a realização de requalificação urbana, incluindo a construção de calçadas, com equipamentos de 

acessibilidades; modernização da iluminação pública; nova pavimentação; arborização; construção de área de 

lazer; substituição de rede pluvial; implantação de canaletas de escoamento pluvial ao longo dos meios fios; 

sinalização de trânsito vertical e horizontal; substituição e implantação de abrigo de parada de ônibus e demais 

intervenções necessárias, no bairro do Engenho F-PL-014-03 Velho de Brotas, no padrão estabelecido pela 

Prefeitura Municipal de Salvador em bairros que já passaram por modernas reestruturações. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 350/21........Indica ao governador, o estudo de viabilidade para isenção de 

ICMS da Coelba durante o período de restrições imposto pelo Estado para conter o contágio do Covid-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DANIEL ALVES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 353/21........Indica ao prefeito, que a unidade de saúde de Pirajá seja nomeada 

Unidade de Saúde Raymundo Coelho da Conceição. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 359/21........Indica ao prefeito, se digne a criar e implementar programa de 

prevenção e combate ao consumo de drogas na adolescência, utilizando, dentre as ações, o estímulo à prática 

esportiva nas escolas da rede pública do município do Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 360/21........Indica ao governador, se digne a criar e implementar programa de 

prevenção e combate ao consumo de drogas na adolescência, utilizando, dentre as ações, o estímulo à prática 

esportiva nas escolas da rede pública em todos os municípios do estado da Bahia e, em especial no município do 

Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 361/21........Indica ao governador, se digne a criar um programa educacional 

de redução da gravidez na adolescência nas escolas da rede pública em todos os municípios do Estado da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 362/21........Indica ao prefeito, se digne a criar um programa educacional de 

redução da gravidez na adolescência nas escolas da rede pública no município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 368/21........Indica ao prefeito, direito de inclusão do exame genético que 

detecta a trombofilia, e ao respectivo tratamento, quando da prescrição de anticoncepcional no pré-natal e na 

prescrição de reposição hormonal na rede de saúde do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 382/21........Indica ao prefeito, que crie um grupo de trabalho para elaborar o 

regulamento do Estatuto da Igualdade Racial e de Combate à Intolerância Religiosa. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 383/21........Indica ao prefeito, a instalação de brinquedos destinados a 

crianças portadoras de doenças mentais e/ou físicas nos parques e praças municipais. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 384/21........Indica ao prefeito, a criação do Programa Medicamento em Casa, 

no município de Salvador, com o objetivo de encaminhar diretamente à residência das pessoas idosas, com 

deficiência ou mobilidade reduzida, das pessoas portadoras de doenças crônicas, usuárias da rede municipal de 

saúde, os remédios de uso contínuo que lhes foram prescritos em tratamento regular. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 385/21........Indica ao prefeito, a criação do Programa Médico nas Creches. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 386/21........Indica ao governador, instalação de equipamento eliminador de ar 

na tubulação do sistema de abastecimento de água da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 
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Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 387/21........Indica ao prefeito, a tomada de providências para inclusão dos 

catadores e catadoras de materiais recicláveis de Salvador, no rol de prioridade para a imunização contra o 

COVID-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 388/21........Indica ao prefeito, disponibilização de local no site oficial da 

prefeitura para protocolo de serviço de iluminação pública. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 389/21........Indica ao prefeito, a liberação do trabalho no turno que estiver 

cadastrada a vacinação, sem prejuízo na remuneração, dos empregados do setor público, e que seja recomendada 

a mesma medida ao setor privado. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 391/21........Indica ao prefeito, que mantenha equipes de segurança para 

resguardar a integridade física dos profissionais alocados nas unidades de saúde de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 398/21........Indica ao prefeito, nos termos do art. 209, inc. I, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Salvador, a celebração de parcerias entre o Município e a Fundação Aleixo 

Belov para o fomento das atividades desenvolvidas pela entidade, como instrumento de preservação dos 

ecossistemas, promoção do desenvolvimento social, ambiental, e cultural, bem como F-PL-014-03 para enaltecer 

e incentivar esta entidade de grande relevância para a nossa cidade e para o meio ambiente.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 399/21........Indica ao governador, nos termos do art. 209, inc. I, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Salvador, que implemente Políticas Públicas de incentivo a 

utilização de energia solar no âmbito do Estado da Bahia, sobretudo a isenção/redução do ICMS - Imposto sobre 

Circulação de Mercadorias e Serviços, como medida de estímulo a expansão do mercado, a preservação do meio 

ambiente e o desenvolvimento social e econômico.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 400/21........Indica ao prefeito, que mantenha equipes de segurança para 

resguardar a integridade física dos profissionais alocados nas unidades dos CRAS – Centro de Referência da 

Assistência Social de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 402/21........Indica ao prefeito, que crie na cidade de Salvador a Campanha 

Coração de Mulher, no sentido de incentivar as mulheres a fazer exames rotineiros para identificação de 

problemas vasculares. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 403/21........Indica ao prefeito, que disponibilize a presença de doulas, para o 

acompanhamento das gestantes, nos postos de saúde da família e na maternidade do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 
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Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 404/21........Indica ao prefeito, que torne obrigatório o atendimento prioritário 

às pessoas com sequelas em razão da infecção do vírus da Covid-19, nos estabelecimentos públicos e privados 

do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 405/21........Indica ao prefeito, nos termos do art. 209, inc. I, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Salvador, a utilização da área verde B029, de 800 m², listada no Projeto de Lei 

n.º 136/2021 como continuação e ampliação da horta urbana localizada na Rua Paulo VI, no bairro da Pituba, 

para criação do “Parque Agroecológico da Pituba”, como instrumento de política urbana na preservação dos 

ecossistemas, promoção do desenvolvimento social, ambiental, econômico e cultural da população. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 410/21........Indica ao prefeito, que determina, através da Secretaria de Saúde 

do Município, no âmbito de sua competência, a inclusão do Sistema Hora Marcada nos Multicentros de Saúde 

para realização de coleta sanguínea e o acesso aos serviços laboratoriais de imediato pelas crianças atendidas 

nestes estabelecimentos de saúde da Cidade de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 411/21........Indica ao Secretário de Desenvolvimento Urbano que solicite a 

Superintendência de Mobilidade, que promova a criação e disponibilize um sistema nos moldes do “filômetro”, 

no qual deverá ser demonstrada em tempo real o nível de intensidade das filas no sistema do Ferry Boat. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 412/21........Indica ao Secretário Municipal de Promoção Social, Combate à 

Pobreza, Esportes e Lazer – (SEMPRE) através Diretora de Proteção Social Especial, o retorno das atividades do 

Centro-Dia Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 413/21........Indica ao prefeito, proceder a vacinação das crianças e 

adolescentes que precisam ser imunizados contra o COVID-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 414/21........Indica ao prefeito, que realize a revitalização do final de linha da 

Escola de Menores, localizado na Rua Almirante Tamandaré, no bairro de Paripe.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 415/21........Indica ao prefeito, que Institua a Política Municipal de Prevenção 

ao Abandono e Evasão Escolar na Rede Municipal de Ensino de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 419/21........Indica ao governador, que através do órgão estadual competente, 

realize o estudo de viabilidade técnica para a implantação de unidade fixa do Serviço de Atendimento ao 

Cidadão – SAC, para atendimento e prestação de serviços públicos diversos, essenciais ao exercício da cidadania 

de todos os baianos, em uma área com um equipamento público subutilizado, a Central de Abastecimento - 
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CEASA e o outro desativado, a antiga sede da Empresa Baiana de Alimentos - EBAL, localizada no bairro de 

Brotas, na Av. General Graça Lessa – Ogunjá, local geograficamente estratégico da capital do Estado.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 420/21........Indica ao prefeito, que determine junto aos órgãos municipais 

competentes, o estudo de viabilidade técnica para a implantação de mais unidades de Creche Escola no Distrito 

Sanitário de Brotas do Município de Salvador, tendo como referência as localidades do Engenho Velho de 

Brotas, Cosme de Farias, Candeal de Brotas, Luiz Anselmo e Brotas, dentre outros.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 423/21........Indica ao prefeito, se digne a criar um programa no qual pessoas 

possam auxiliar nas atividades escolares da rede municipal de ensino, voluntária e gratuitamente, como Amigos 

da Escola.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 430/21........Indica ao prefeito, a Instituição de diretrizes de segurança e saúde 

ocupacional no trabalho dos funcionários públicos de Salvador. 
Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 431/21........Indica ao governador, a implementação de uma Base do Corpo de 

Bombeiros na Rua Doutor Walter Almeida, Praça do Sol - Periperi, Salvador - BA, 40760-500, promovendo o 

aumento da segurança dos munícipes e de seu patrimônio. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 436/21........Indica ao prefeito, a instituição de programa social com a 

finalidade de incentivar a doação de cadeiras de roda e de banho, andadores, muletas, bengalas e outros 

equipamentos assemelhados, a fim de que sejam direcionados, nas unidades de saúde, aos cidadãos que fazem 

uso desses equipamentos, de forma permanente ou transitória. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 437/21........Indica ao governador, que implemente uma Política Estadual de 

Agroecologia e Produção Orgânica, no âmbito do Estado da Bahia, visando a promover ações indutoras de 

transição agroecológica e produção orgânica, orientando o desenvolvimento sustentável e a qualidade de vida 

das populações nas cidades e no campo. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 440/21........Indica ao governador, que articule a assinatura de novo Convênio 

ICMS através do Consórcio Nordeste junto ao Conselho Nacional de Políticas Fazendária (CONFAZ), que seja 

autorizativo e por adesão, visando a (i) a adequação do benefício a todas as componentes da tarifa de energia 

elétrica ativa. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 441/21........Indica ao prefeito, o enquadramento e regulamentação da Ponta 

do Sapocá junto ao Sistema de Áreas de Valor Ambiental e Cultural - SAVAM, com o objetivo de implementar 

planos e programas de gestão, ordenamento e controle, visando à proteção ambiental e cultural, para garantir a 

perenidade dos recursos existentes na região. 
Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 
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Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 442/21........Indica ao prefeito, que seja garantido aos cidadãos de baixa renda 

do Município de Salvador, por meio de projeto social, o acesso à Internet de qualidade e universal. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 445/21........Indica ao prefeito, que o Loteamento Aquarius, localizado no 

bairro da Pituba, passe a ser delimitado e denominado como bairro do município de Salvador, nos termos da Lei 

Municipal n.º 9.278/2017. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 114/21......Aplauso em comemoração ao Dia da Santa Cruz, celebrado anualmente no dia 14 de 

setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 115/21......Aplauso em comemoração ao Dia de Nossa Senhora das Dores, celebrado em 15 de 

setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 116/21......Pesar pelo falecimento de Gilvan Reis Ferreira, vice-presidente da Associação de 

Bicicross de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 117/21......Congratulações pela medalha olímpica de ouro dos baianos Jefinho, Cássio e Gledson, 

jogadores da Seleção Brasileira do Futebol de 5, que iniciaram sua trajetória no Instituto de Cegos da Bahia 

(ICB). 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora ROBERTA CAIRES 

 

MOÇÃO Nº 118/21......Aplausos à Universidade Estadual de Feira de Santana (UEFS), pela aprovação das cotas 

nos cursos de pós-graduação. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

MOÇÃO Nº 119/21......Aplauso em comemoração ao Dia do Ortopedista, comemorado no dia 19 de setembro, 

como forma de homenagear os profissionais que cuidam de tudo o que se relaciona ao aparelho locomotor 

humano, ao sistema esquelético e estruturas associadas. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 120/21......Pesar pelo falecimento de Cesare La Rocca. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 121/21......Aplauso em comemoração ao dia dedicado à Nossa Senhora de Brotas, celebrado no 3º 

domingo do mês de setembro, que esse ano será no dia 19. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 122/21......Aplausos em comemoração aos 29 anos da Sociedade Brasileira de Arborização Urbana 

– SBAU. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 



 

F-PL-004-01 

 

8 

MOÇÃO Nº 123/21......Aplausos ao "Outubro Rosa", movimento de conscientização para o controle do câncer 

de mama, que vem sendo realizado desde a década de 1990, durante o transcurso do mês de outubro de cada ano, 

contribuindo decisivamente para a redução da mortalidade. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador LEANDRO GUERRILHA 

 

MOÇÃO Nº 124/21......Congratulações pelo trabalho de excelência prestado pela Unidade de Políticas Públicas 

para Pessoa com Deficiência (UPCD). 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora ROBERTA CAIRES 

 

MOÇÃO Nº 125/21......Aplauso em comemoração ao Dia do Funcionário Municipal, celebrado em 20 de 

setembro, em homenagem aqueles que trabalham para prefeituras dos municípios. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 126/21......Pesar pelo falecimento de Girlã Carneiro, membro da Federação de Skateboard do 

Estado da Bahia, ocorrido em 20 de setembro de 2021. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

REQUERIMENTO Nº 208/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem a Jaciara de Jesus Santos, conhecida como Cira do Acarajé de Itapuã. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora CRIS CORREIA 

 

REQUERIMENTO Nº 209/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em alusão 

aos Blocos Carnavalescos de Matriz Africana, em data a ser definida. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador LEANDRO GUERRILHA 

 


